

Nächste Sitzung: Montag, den 23. Mai.

Berichtigungen:

- In No. 4 Seite 191, Zeile 8 lies: 1, 2, 3 oder 4 statt $1, \frac{1}{2}, \frac{1}{3}$ oder $\frac{1}{4}$.
In No. 7 Seite 355, Zeile 5 und 6 lies: 236 und 240^o statt 240 und 245.
Zeile 7: hinter „sehr“ lies nahe.
Zeile 7 von unten lies: 14,17 statt 14,7.
Seite 357, Zeile 17 lies: 1,2634 statt 2634.
- In No. 8 Seite 408, Zeile 22 von oben lies: gehe statt stehe.
Seite 410, Zeile 24 von oben lies: Vorrücken statt Verändern.
Zeile 4 von unten lies: beschränke statt beschränkt.
Seite 411, Zeile 1 von oben lies: pro statt zu.
Zeile 15 von oben lies: nur statt und.
Seite 412, Zeile 9 von oben ist „also“ zu streichen.
Zeile 17 von oben lies: Gramm statt Grad.
-